[TpakTuyeckas padora Nel
Tema: TuTpoBaHHBIE PACTBOPHI
Llenp: HAy4YUTHCSI NPOBOAUTH CTAHAAPTU3ALMIO TATPOBAHHOI'O PAaCTBOPA B COOTBETCTBUHU € ['D.
3amayu:

1. IlpuroroBaeHue CTaHAAPTHOIO TUTPOBAHHOTO PAacTBOpa XJIOPUCTOBOJOPOAHOW KUCIOTHI U3
crangapt-tutpa «Kucnora consiHas 0,1 H.».

2. Cranmaptuzanus 0,1 M pacTtBopa THApOKCHAA HATPUS IO TOYHOW HABECKE CTAHIAPTHOTO
oOpasna ruapodTanara kamus (crmocob 1).

3. Crangaptuzanus 0,1 M pacTBopa THAPOKCHAA HATpUsS IO CTAaHAAPTHOMY THUTPOBAHOMY
pacTBOpPY XJIOPUCTOBOAOPOIHOM KHCIOTHI (CrIOco0 2).

1. [IpuroToBieHre CTAaHAAPTHOTO TUTPOBAHHOI'O PACTBOPA XJIOPUCTOBOJAOPOIHON KHUCIOTHI U3
cranaapt-tutpa «Kucnora consinas 0,1 H.y».

[lepen npuMeHeHue CTaHAAPT-TUTPA HEOOXOJUMO CHSTH HAJIMUCh C aMITYJIbl U IPOMBITH €€
HapY>KHYIO MOBEPXHOCTh JUCTUIIMPOBAHHOU BOON. B MepHYyI0 K010y BMECTUMOCTBIO 1 JIUTP
BCTABJISAIOT BOPOHKY nuameTpom 9—10 cm.

JUIss IpUTOTOBJIEHUSI PAacTBOpPA B BOPOHKY BCTABIISIOT (PUIYPHBIM OOEK € yTOJILEHUEM.
Amrtynty ynapstoT yriayOneHueMm o0 octpue 0oiika, 3aTeM, HE IepeBopauMBasi aMIyJy, BTOPbIM
OOMKOM MpOOMBAIOT BEpXHEEe YIiayOJleHHWe M Jal0T MOJHOCThIO BBIMNTU coaepxkumomy. He
U3MEHAS IIOJIOKEHUE aMITyjibl, €€ BHYTPEHHIOK ITOBEPXHOCTh TINATEIBHO IPOMBIBAOT
JUCTUIUIMPOBAHHOU BOJIOMA.

[Tocne pacTBOpeHHUs CONEPKUMOIO aMITyJibl 00BEM KHUAKOCTU B MEPHOM K0JIO€ JOBOISAT
JUCTUIUIMPOBAHHOM BOJIOM 10 METKH U TUIATEJILHO IEPEMEIINBAIOT PACTBOP.

[TonpaBouHbIil KO3 GULIHEHT TPUTOTOBIEHHOTO pacTtBopa 1,0000.

3. Cranggaptuzanus 0,1 M pactBopa rMApOKCHIa HATPHUS MO TOYHOM HABECKE CTAHAAPTHOTO
oOpa3na ruapodTanara kaaus (crmocob 1).

Memoouka. Okono 0,5 r (Tounas HaBecka) kanus ruapodranata (KI'dT), npeasapurensHo
TOHKO M3MEJIbYEHHOTO U BBICYIIEHHOTO ITpu TeMneparype 120 °C B TeueHune 2 4, pacTBOPSIIOT B
30 M BOJBI M TUTPYIOT MPUTOTOBIEHHBIM PAacTBOPOM HATPHs THAPOKCHAA (BBLAAETCS HEpen
paboroit), ucromns3ys B kauectBe unaukaropa 0,5—1,0 ma 1% pactBopa denondranenna.

TuTtpoBaHue NPOBOIAT HE MEHEE 5 pa3 U 3aMOJHAIOT TAOIUILY:

a VNaoH, M KnaoH KnaoHep.

[TonpaBouHbIN KO3(PGUIIMEHT PACCUUTHIBAIOT ¢ TOYHOCTHIO IO YETBEPTOTO 3HAKA ITOCTC
3ansTou o dhopmyiie:

a

KNaOH = T . V
HCl/NaOH VY NaOH
I'Z1I€ d — TOYHas HaBECKa I‘I/I,Z[pO(bTaJ'IaTa KaJuys, T.

THcINaOH — THTP THTPAHTA I10 ONPEICIIAEMOMY BEIECTBY, I/MJL.
M.m.(NaOH) = 40,00 r/mo11b.



3. Cranmaptuzanusa 0,1 M pacTBopa TMAPOKCHAA HATPUA MO CTAHAAPTHOMY TUTPOBAHHOMY
pacTBOPY XJIOPUCTOBOJOPOIAHOM KUCIOTHI (CIIOCO0 2).

Memoouxa. 10,0 ma 0,1 M pactBopa XJOPUCTOBOJAOPOJHON KHUCIOTBI THUTPYIOT
MPUTOTOBJICHHBIM PAacTBOPOM HATPHs TUAPOKcHIA (BBIIAETCS mepes paOoToi), UCIONb3Yys B
kadectBe nHaukaTopa 0,5—1,0 M 1% pactBopa denondranenHa.

TutpoBanue NPoBOAAT HE MEHEE 5 pa3 U 3aMOIHAIOT TaOJIHILY:

Vel m VNaoH, M1 KnaoH KnNaOHep.

10,0

[TonpaBouHbIil KOA()PUIIMEHT PACCUUTHIBAIOT C TOYHOCTBHIO J0 YETBEPTOrO 3HAKa IMOCIE
3anAToil no popmyie:

K _ Vicr " Kue
NaOH —VNaOH

Koadpunment K nomken Haxonutbes B peaenax ot 0,98 no 1,02. Eciu koadduiment K
OTJIMYAETCS OT YKa3aHHBIX MpesenoB (6osiee ueM Ha *+ 2%), TO pacTBOp cieayeT pa30daBUTh WU
YKPENUTh HA OCHOBAHUHU CIIEAYIOIIETO pacuéra.

B ciyuae paszbaBienust pactBopa W3 BeIMYMHbI K BBIYMTAIOT €AMHUILY W TOJYYEHHYIO
pazHocTh ymHOXkatoT Ha 1000. Pe3ynbrar yMHOXXEHHSI COOTBETCTBYET KOJMYECTBY BOJBI B
MUJUTHIIATPaX, KOTOpOe CJeAyeT MpUOaBUTh K KaXIOMY JIMTPY pa3damisieMoro pactsopa. B
CIy4dae YKpEIUICHHS W3 CIUHUIIBI BBEYHUTAIOT Kodpduiment K m pa3HOCTP yMHOXKAOT Ha
KOJIMYECTBO TPAMMOB MCXOJIHOTO BEIIECTBA, B3SITOEC JJIsi MPUTOTOBJIEHUS | 1 pacTtBOpa.
[TonyyeHHOE KOJMYECTBO J00ABISIOT HA KaXIbplid JnuTp pactBopa. Ilocne atoro pactBop
TIIATEJLHO MTEPEMEIINBALOT.

[Tocne pazbaBiieHHs WM YKPETUICHUS TPOBOASAT MOBTOPHYIO CTaHIaPTU3AITUIO.

OTHOCHUTENBHOE CTaHJAPTHOE OTKIIOHEHHE TIPH orpeaeaeHnu koddduiuenta K He 10KHO
npebiath 0,2%.
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